

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, совета, завода управления Выксунского завода

№ 170 (510)

Четверг 26 августа 1937 года

Цена 5 коп.

СЛАВА И ЧЕСТЬ СТАЛИНСКИМ БОГАТЫРЯМ! Отважные летчики Громов, Юмашев и Данилин вернулись на родину

23 августа вечером трудающиеся столицы на Белорусском вокзале встречали отважных сынов социалистической родины. На митинг посвященный возвращению в Москву тов. Громова, Юмашева и Данилина, после рекордного беспосадочного перелета по-сталинскому маршруту Москва—Северный полюс—Северная Америка, пришли десятки тысяч тружеников Москвы.

По поручению ЦК, партии и совета народных комиссаров СССР тов. Громова, Юмашева и Данилина приветствовал герой Советского Союза академик О. Ю. Шмидт.

—Передает тов. Громов, Юмашев и Данилин—голос ворит тов. О. Ю. Шмидт—поражает не только ко-

личеством километров, но и изумительным непревзойденным качеством работы.

Строго по прямой летели наши летчики, не уклоняясь ни вправо, ни влево ни при каких трудностях. Строго по прямой, как прямая и непреклонная линия нашей партии Ленина Сталина.

Подвиг наших замечательных летчиков—это достойный ответ всем, кто злоумышляет против нашей страны, против опала мира во всем мире.

—Подвиг тов. Громова Юмашева и Данилина—проголосует тов. Шмидт—это радость для нас и это серьезное предупреждение врагам. Это яркий пример беззаветного героязма, который проявляют не тысячи, а

единицы из миллиона советских лётчиков защищающих свою родину.

Герой Советского Союза летчик М. М. Громов в ответном слове заявил:

Для нас нет большой радости, большой награды, как вернуться на нашу любимую родину для того, чтобы вместе с вами итии вперед к славотому будущему по пути, который нам указывает партия и великий вождь товарищ СТАЛИН».

Тов. Громов перед заседанием столичного собрания выступил на митинге и заявил: «От имени экипажа я клянусь вам, что если понадобится мы будем ставить не только такие рекорды, но будем защищать свою страну до последней капли крови».

Прием в Кремле

В большом Кремлевском дворце состоялся прием героя Советского Союза тов. Громова и т. Ю. Юмашева и Данилина, установленных мировой рекорд дальности полета по прямой Москва—Северный полюс—Сан-Джакино (США). На приеме присутствовали члены ЦК ВКП(б) и прапортельства. Присутствующие торжественно вспомнили славу нашей великой родины, превознесли герой Советского Союза О. Ю. Шмидт.

Второй тост в честь геройской тройки товарищей Громова, Юмашева и Данилина, которые умноили славу нашей великой родины, превознесли герой Советского Союза О. Ю. Шмидт.

Второй тост товарищ О. Ю. Шмидт провозгласил:

«Наши герои вернулись на ближайшего соратника великого Сталина

товарища Сталина. Молотов, членов политбюро ЦК ВКП(б) и правительства.

При посвящении за столом президиума тов. Громова, Юмашева и Данилина товарищ Сталин, Молотов тепло и сердечно обнимал каждого из них.

Первый тост в честь геройской тройки товарищей Громова, Юмашева и Данилина, которые умноили славу нашей великой родины, превознесли герой Советского Союза О. Ю. Шмидт.

Второй тост товарищ О. Ю. Шмидт провозгласил:

«Наши герои вернулись на ближайшего соратника великого Сталина

Почему Романова затягивает отчет?

Тов. Романова часто старается сдавать отчеты расчетному столу огнеупорного цеха с большим опозданием.

Воспользовавшись случаем простоты начальника цеха тов. Лонухова скетом, тов. Романова часто опаздывает на работу или совсем не выходит на работу и не сдается за это никакой ответственности.

Нередки случаи, когда тов. Романова под предлогом служебных обязанностей уходит с работы раньше 4-х часов.

Все это приводит к тому что расчетный стол огнеупорного цеха отчет сдает позже назначеннего срока,

т. Романова кроме основной работы промывает выдачу зарплаты рабочим основных цехов. Вследствие неопытности в 1936 году она не сдала отчета на сумму 1000 руб. что было скрыто финансистом тов. Токмаковым и Рошиной. В июне месяце при выдаче зарплаты она перепутала все приказы на выдачу денег. Все это проходит без внимания и без наказания.

Бухгалтерия завода и администрации огнеупорного цеха необходимо обратить внимание на тов. Романову и сделать ее основательный выговор.

п.

О разделении Народного Комиссариата Тяжелой Промышленности

Постановление Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров СССР ПОСТАНОВЛЯЮТ:

1. Выделить из состава Народного Комиссариата тяжелой промышленности машиностроительную промышленность (автотракторные заводы, станкостроительные, паровозного вагон строительные, заводы сельскохозяйственного машиностроения, заводы машиностроения для легкой и пищевой промышленности, котлотурбинную и электротехническую промышленность и т. п.), а также заводы металлических изделий, по обработке цветных металлов, резиновой и каучуковой промышленности, заводы технического стекла и образовать отдельный обособленный Народный комиссариат машиностроения (Наркоммаш).

2. Все другие отрасли тяжелой промышленности, в том числе тяжелую видов, электростанции, черную цветную металлургию, химическую производство строительных материалов и т. п., сохранить в составе Народного Комиссариата тяжелой промышленности (Наркоммаш).

3. Утвердить народным комиссаром машиностроения тов. Мельхиора Валериана Ивановича.

4. Утвердить народным комиссаром тяжелой промышленности тов. Кагановича Лазаря Моисеевича с освобождением его от обязанностей народного комиссара путем сообщения.

5. Утвердить народным комиссаром путем сообщения заместителя народного комиссара тов. Бакунина Алексея Вениаминовича.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. НАЛИНИН.

Председатель Совета Народных Комиссаров СССР В. МОЛОТOV.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета СССР А. ГОРНИН.

Москва, Кремль,
22 августа 1937 г.

Соревнование им. 20-й годовщины Октября

Вызов принят

Инженерно-технические работники нового трубного совместно с рабочим коллективом цеха им. производственным совещанием и 20 августа обсудили письмо стахановцев автозавода. Рабочий цех нового трубного цеха целиком принимают вызов автозаводов, включаясь в предоктябрьское соревнование, борясь за себя ради конкретных обязательств.

По горячему отделу разбираются прокладывать трубу не менее 3-х тысяч штук в месяцем разрезе, при норме в 2700 штук.

По холодному отделу Забегаева

нам горячий отдел, и плохое качество ремонта необходимых в работе инструментов.

Отсутствие спонсажей также сильно отражается на нашей работе.

От администрации цеха мы требуем создания таких условий при которых бы мы могли давать по 40 тонн труб за смену и встремить великую 20-ю годовщину Октября стахановским показателям.

Шмелев, Шилов, Писцелев, Калинин, Юшеров и др.

Установка дисковых ножниц необходима

Наконец то мы можем сказать что листопрокатный цех стал работать лучше что рабочий коллектив цеха подсоловому приступил к выполнению производственного плана.

Для того чтобы работа цеха улучшилась еще больше нам необходимо устремиться в холодном отделе помыть в холодном отделе дисковые ножницы, которые увеличат выпуск готовой продукции на 75%.

Для дисковых ножниц необходимо иметь ряд из пасовых частей: болты, скобы винты и т.д. С изготовлением пасовых частей от дела механики поторопите ся.

Бобров

Что нам мешает работать

В трубном цехе № 1 профсоюзная организация приступила к перезаключению соцдоговоров

Мы рабочие отделочного цеха смены мастера Назарова, в старом социалистическом договоре взяли на себя обязательство давать за смену 40 тонн труб вместо 36 тонн по плану, но мы не только не выполняем взятого обязательства, а не делаем того что предусмотрено планом.

Выполнение производственного плана мешает прежде всего отсутствие труб, которые недодает

